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(scientific/technical record during the last five years of the research team)

Según el artículo 45 de la Resolución de convocatoria el equipo de investigación es el compuesto por el personal investigador que desarrolla la línea de investigación en la que se integrará el investigador candidato.  

(According to what is established in article 45 of Call Resolution, the research team is defined as the one formed by the researchers developing the research line in which the candidate is to participate)

Especificar los trabajos de investigación desarrollados,  publicaciones, proyectos, patentes, la  capacidad formativa pre y posdoctoral  y cualquier otro aspecto de interés, haciendo especial referencia a los méritos del investigador tutor del investigador candidato.

(Please specify the research work that the team has developed, publications, funded projects, patents, capacity for providing guidance and training and any other aspect that may be of interest, with a special reference to the merits of the tutor investigator of the candidate)

CUMPLIMENTAR PREFERIBLEMENTE EN INGLÉS – FILL IN BETTER IN ENGLISH
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